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Città Metropolitana di Torino 
ORDINE DEL GIORNO 

 
SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 

26 MARZO 2026 ORE 18:00 
 
 
  

INTERROGAZIONI 
  

1 Prop. 3 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “MANCANZA DI SEGNALETICA ORIZZONTALE 

ALL'ANGOLO TRA VIA COSTA E VIA NAZARIO SAURO E PORTALE SEGNALAZIONI” 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 

5 STELLE 2050. 

  

2 Prop. 14 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “INTERROGAZIONE SULLA TUTELA DEI DIRITTI 

DELLE PERSONE CON DISABILITÀ NEL PROGETTO DI RIPRISTINO DEL VILLAGGIO 

LEUMANN” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE 

FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

3 Prop. 18 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “RICHIESTA DI VISIONE DEGLI ATTI E DI 

SOPRALLUOGO PRESSO I LOCALI DELLA SCUOLA DELL'INFANZIA NELL'ISTITUTO "A. 

GRAMSCI".” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE 

FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

4 Prop. 24 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: “ATTUAZIONE DELIBERAZIONE C.C. n. 62/2021 IN 

MATERIA DI COMUNITÀ ENERGETICHE RINNOVABILI E SCELTE ENERGETICHE 

RELATIVE AL NUOVO ASILO NIDO CELI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI 

DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE 2050. 

  

5 Prop. 25 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

INTERROGAZIONE IN MERITO A: "STATO DELLE CONVENZIONI SANITARIE PRESSO 

LA CLINICA DELLA MEMORIA E ATTUAZIONE DELLE LINEE PROGRAMMATICHE 2024-

2029" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE 

MOVIMENTO 5 STELLE 2050 

  
  



PROPOSTE DI DELIBERAZIONE 
  

6 Prop. 30 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

APPROVAZIONE VERBALI SEDUTA DEL 26 FEBBRAIO 2026 

  

7 Prop. 29 Sindaco (Cavallone Matteo) 

RATIFICA DELLA DELIBERAZIONE DI GIUNTA COMUNALE N. 74 DEL 04/03/2026 

"BILANCIO DI PREVISIONE 2026-2028 - 1^ VARIAZIONE DI BILANCIO - DA RATIFICARE 

-- D.I.E." 

  

8 Prop. 27 Assessorato al COMMERCIO E INNOVAZIONE TECNOLOGICA (Scarlata 

Giovanna) 

REGOLAMENTO COMUNALE PER L’ASSEGNAZIONE DELLE AREE AGLI SPETTACOLI 

VIAGGIANTI, CIRCHI E SIMILI - APPROVAZIONE. 

  

MOZIONI 
  

9 Prop. 33 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "RICONOSCERE E VALORIZZARE LA 

PROFESSIONE INFERMIERISTICA ATTRAVERSO L’ISTITUZIONE DI UN PIANO 

PROGRAMMATICO CHE COMPRENDA INCENTIVAZIONI ECONOMICHE AGLI 

STUDENTI, NUOVI PERCORSI ACCADEMICI ED IPOTESI DI NUOVE FORME DI 

CONTRATTAZIONE SINDACALE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI 

GRUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO 

COLLEGNO. 

  

10 Prop. 56 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “UN AMPIO PROGETTO DI DEMARCAZIONE 

POSTI AUTO IN SUOLO PUBBLICO, SU TUTTO IL TERRITORIO CITTADINO“ 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE FRATELLI 

d’ITALIA GIORGIA MELONI. 

  

11 Prop. 127 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “ADESIONE ALLA PROPOSTA DI LEGGE DI 

INIZIATIVA POPOLARE #NONPIÙDI20PERCLASSE” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO 

DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

12 Prop. 123 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “DASPO URBANO” PRESENTATA DAL 

CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 

PIEMONTE. 

  

13 Prop. 5 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SENSIBILIZZAZIONE SULLA PREVENZIONE 

DEI TUMORI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI 

ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA CIVICA PROGETTO 

COLLEGNO. 

  



14 Prop. 96 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “STRISCE GIALLE PER RESIDENTI NELLE ZONE 

LIMITROFE ALLE FERMATE METRO" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

15 Prop. 8 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: SOSTEGNO ALL’INTRODUZIONE DI UNA 

LEGGE NAZIONALE PER L’ADOZIONE DI UN SISTEMA DI DEPOSITO CAUZIONALE 

(VUOTO A RENDERE) PER I CONTENITORI DI BEVANDE, IN COERENZA CON LA 

NORMATIVA EUROPEA SULL’ECONOMIA CIRCOLARE E COME RISPOSTA 

STRUTTURALE ALLA CRISI DEL RICICLO DELLA PLASTICA. RILANCIO DELL’IMPEGNO 

“COLLEGNO PLASTIC FREE”. 

  

16 Prop. 118 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “MISURE DI SICUREZZA ADEGUATE PER 

GIUSEPPE (DETTO PINO) MASCIARI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO. 

  

17 Prop. 69 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “EUROPA DEI POPOLI” PRESENTATA DAL 

CONSIGLIERE COMUNALE BENUZZI BRUNO DEL GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI 

PIEMONTE. 

  

18 Prop. 94 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONFERIMENTO DELLA CITTADINANZA 

ONORARIA ALLA DOTT.SSA FRANCESCA ALBANESE" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE COLLEGNO 

  

19 Prop. 6 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “SENSIBILIZZAZIONE ALLA GUIDA 

PROTETTIVA VERSO GLI UTENTI PIU’ FRAGILI” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 

COMUNALI DEI GRUPPI CONSILIARI PARTITO DEMOCRATICO, ALLEANZA VERDI 

SINISTRA E LISTA CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

20 Prop. 7 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "INTERVENTI DI REGOLAMENTAZIONE DELLA 

SOSTA E MODERAZIONE DELLA VELOCITÀ VEICOLARE IN VIA GAETANO DONIZETTI 

– REALIZZAZIONE DI STALLI DI SOSTA E INSTALLAZIONE DI RALLENTATORI DI 

VELOCITÀ (DOSSI ARTIFICIALI)". 

  

21 Prop. 13 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "POTENZIAMENTO E GESTIONE SOSTENIBILE 

DEI SERVIZI IGIENICI PUBBLICI NEL COMUNE DI COLLEGNO" PRESENTATA DAI 

CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 5 STELLE 2050 

  
  



 

22 Prop. 16 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: “CONTRASTARE IL BULLISMO, EDUCARE AL 

RISPETTO E ALLA RESPONSABILITÀ” PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEI 

GRUPPI CONSILIARI ALLEANZA VERDI SINISTRA, PARTITO DEMOCRATICO E LISTA 

CIVICA PROGETTO COLLEGNO. 

  

23 Prop. 17 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "ATTIVAZIONE E SPERIMENTAZIONE DI 

INTERVENTI ASSISTITI CON ANIMALI (IAA – PET THERAPY) CON PRIORITÀ AGLI 

INTERVENTI DOMICILIARI" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL 

GRUPPO CONSILIARE LEGA SALVINI PIEMONTE 

  

24 Prop. 23 Presidente del Consiglio (Manfredi Enrico) 

PROPOSTA DI MOZIONE IN MERITO A: "INSTALLAZIONE PRESSO ALCUNI PARCHI 

CITTADINI DI PANNELLI PER LA COMUNICAZIONE AUMENTATIVA E ALTERNATIVA" 

PRESENTATA DAI CONSIGLIERI COMUNALI DEL GRUPPO CONSILIARE MOVIMENTO 

5 STELLE COLLEGNO 

  
  

  

 

Il Presidente del Consiglio 

Dott. Enrico Manfredi 


